

外地客商县政府门口遭绑架

事发和县,皖苏警方联手成功解救受害人

星报讯(秦祖泉 杜昌来 记者 张发平) 11月25日,在和县人民政府门前发生一起绑架案,一位外地客商被人挟持。该县警方快速反应,迅速设卡拦截。最终在皖苏两省警方协同配合下,一举抓获三名犯罪嫌疑人,受害人方某同时获救。

心接到报警,称在县政府门口有一外地商人被绑架。指挥中心随即指令各辖区派出所设卡堵截。11时55分,乌江派出所查一可疑车辆时,对方车辆强行冲卡逃窜,民警随即驱车追赶。随后,该车又连续冲卡,向江苏南京市浦口区方向逃窜。民警迅速驾车追赶,同时电话联系浦口区桥林

交巡警中队,请求快速设卡拦截。民警一边紧紧“咬”住逃窜车辆,一边将路面情况向110指挥中心汇报。12时10分,该车逃窜至南京浦口区桥林石桥路段,被当地交巡警中队拦截,犯罪嫌疑人被控制,受害人方某成功获救。据初步了解,方某系一位在和县投

资的外来客商,与南京一女子有感情纠葛。因为近来方某对该女子有所冷落,那女子一气之下,邀集3名男子跟随方某。25日上午,他们发现方某来和县人民政府办事,趁其不备将他拖到车上,强行带走。目前,案件正在进一步审理中。

中央媒体看安徽

全椒治水变“富民摇篮”

据新华社电(记者 王圣志) 近年来,全椒县大兴水利,“治穷”先“治水”,力争实现经济发展和民生建设的双赢。

全椒境内的滁河和襄河,水利设施多为上世纪六七十年代所建,堤防严重老化,水灾频发。从2004年开始,全椒县决定集中人力物力,向水患宣战。在政府财力困难的情况下,截至2009年底,先后投入近6亿元,修建标准堤172公里,扩建万方以上塘坝1956面,除险加固小水库45座。

7年治水,全椒赢得了民生安康,创造了发展新机。从2004年到2009年,全椒地区生产总值由26.3亿元增加到54.1亿元;财政收入由1.49亿元增加到5.02亿元;农民人均纯收入由2650元增加到5500元;新增灌溉面积21万亩,亩均增产145公斤,为国家增收粮食15000吨。

七校联考时间确定

星报讯(蒋家平 记者 李婉婷) 记者昨日获悉,中科大和上海交大、中国人民大学、西安交通大学、南京大学、浙江大学、清华大学七所高校联合进行的2011年自主招生,将通过统一网上报名,统一进行初试(笔试),各校的复试和自主招生认定将单独进行。

记者了解到,根据教育部规定,2011年高校自主选拔录取测试工作将安排在春节假期后进行。因此,七校自主选拔报名时间推迟为今年11月30日至12月30日,初试时间在2011年2月19日。

江南产业集聚区即将开建

星报讯(陈安源 杨娟 记者 徐涛) 昨天上午,皖江示范区省直管集中区之一的江南产业集聚区与安徽建工集团签订合作协议,并有望年底实现全面开工建设。

据悉,浙江省城乡规划设计研究院对该区进行规划设计,一旦获批,产业集聚区有望于年底全面开工建设。江南产业集聚区位于池州市梅龙镇,将会被建设成全国重要的先进制造业和现代服务业基地、皖江城市带中心城区、世界旅游度假目的地和宜业宜居宜游的现代化滨江新城。

弘业期货合肥营业部长期招聘优秀人才,有意者请与我们联系,联系电话:0551-2648163 联系人:杨波

弘业期货 赢战股指

丰富金融投资新思路,把握期货投资新渠道

- ▲上市代码:600128(弘业股份)
- ▲中国期货业协会24家理事单位之一
- ▲国内营业网点最多的期货公司,拥有股指期货专业的服务团队。
- ▲国家A级双机房,多台进口先进服务器,使得交易成交更加快速。

减招合作伙伴、居间人,电话:18256995903

咨询电话:0551-2648163、2671550、2671810

地址:合肥市长江西路置地投资广场1306室



昨日,合肥新桥国际机场施工现场,工人正在进行玻璃幕墙装配作业。据了解,整个航站楼使用的玻璃材料既能满足采光,还能起到保温的作用。目前装配进度已过大半,预计墙体施工可在年底结束。黄洋洋 记者 李超钰 文/图

2万个“留守儿童之家”将落户安徽

星报讯(记者 赵莉) 今日,由全国妇联、教育部主办,省妇联、省教育厅承办,中央综治办指导的农村留守流动儿童关爱服务体系交流研讨会将在合肥召开,重点关爱农村留守流动儿童。记者从省妇联了解到,未来三年我省将在全省1308个乡镇创办2万个留守儿童之家,并已将此纳入了民生工程。

合肥市妇联相关负责人介绍说:“为了更好地掌握农村留守儿童的现状,合肥

市妇联专门进行了摸底登记并建立档案。”在对留守儿童进行摸底调查的基础上,他们建立了留守儿童档案,包括留守儿童的基本情况、家长姓名、详细地址、留守原因、家长联系电话、监护人姓名、监护人身体状况、学生主要表现等。

安徽省妇联相关负责人介绍说,从全省各地的情况来看,我省留守儿童确实存在着心理、健康、安全等方方面面的问题,需要社会各界倾注更多的关爱。

据介绍,此项民生工程确定由省妇联负责实施,计划用3年时间,省财政投入2616万元,在全省1308个乡镇依托乡镇综合文化站、文化信息资源共享工程基层服务点、农家书屋等农村文体活动场所,创办2万个留守儿童之家,为我省360多万农村留守儿童服务,使农村义务教育阶段留守儿童校内有人监管、课余有去处。

据悉,截至今年9月中旬,首批400个乡镇留守儿童活动室已初具规模。

男子连租17辆轿车导演“租车骗局”

铜陵一男子杜某持街头制作的假身份证和驾驶证,在17家汽车租赁公司骗走了17辆轿车(其中铜陵13辆,芜湖4辆),涉案价值140余万元。杜某还将涉案的18辆轿车,全部低价卖给了他人,其中一辆价值10万元的轿车仅卖了3800元。

铜陵县公安局接到汽车租赁公司的报案后,于10月25日在合肥将杜某抓获归案,成功侦破此案。11月25日下午,经过努力工作,又从阜阳市追回了4辆被骗轿车,至此成功追回8辆涉案轿车。

吴彬 记者 何曙光

租赁公司频频被骗

今年9月中旬,铜陵市经侦支队接到一家汽车租赁公司的报案,称不久前,一名年约30岁的男子来到该公司,租了一辆别克轿车,而后人车都联系不上了。该男子提供的身份证和驾驶证,姓名是陈某某。

随后警方又连续接到其他租赁公司

的报案,都是一名叫“陈某某”的人租了车后连人带车失踪,被骗单位10多家。

经过专案组民警走访排查,得知这一系列诈骗案件均是一人所为。通过对该“陈某某”持有的证件进行甄别,发现这些证件均是假的,而真正的陈某某却是一家汽车租赁公司的老板,并且他也被骗了一

辆轿车。犯罪嫌疑人在陈某某的租赁公司租车使用的是祖某的身份和孙某的驾驶证,而这两个证件都是真的。通过调查祖某和孙某,专案组迅速查明,到陈某某租赁公司租车的是杜某。经过受害租赁公司的辨认,锁定杜某就是嫌疑人。10月25日,专案组在合肥市将杜某抓捕归案。

17辆轿车仅卖10余万

经查,杜某,男,今年27岁,家住铜陵狮子山区。无固定职业,却喜欢吃喝嫖赌。今年8月份,他借用同学祖某的身份和孙某的驾驶证到租赁公司“租车”。车子到手后,他在网上发布了“抵债轿车,低价出卖”的帖子。几天后,一名蚌埠的买主

出9000元将价值十几万的车子购走。9000元钱挥霍一空后,为了继续行骗,杜某花220元钱在合肥制作了假身份证和驾驶证。从8月17日至10月12日,杜某先后用假证在租赁公司骗走了17辆轿车,其中在铜陵市骗得13辆,在芜湖市骗得4辆。

17辆轿车都被他用同样的方式以3800元到9000元不等的价格卖给了他人,总价值140余万元的车子,只卖了10来万元。所得赃款都在一休闲浴场,吃喝嫖赌,挥霍一空。到被抓时,他已欠了该浴场2000余元消费款,正准备继续作案。